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Досвід зарубіжних країн щодо антикризового регулювання 

економіки 

Сучасна економічна та соціальна ситуація у світі спричинила певний 
економічний колапс. Режим карантину зупинив світову економіку у всіх ії 
проявах, як на державному так і на глобальному рівні. І от саме зараз є 
доречним вираз «виживає сильніший». В цих умовах ключовим є саме 
внутрішня діяльність країни, адже міжнародні відносини звелися майже до 
нуля. Україна не є виключенням. Незважаючи на досить значну фінансову 
підтримку ЄС, саме правильна економічна та соціальна політика  дозволить 
вивести країну з кризового стану. Більшість розвинених країн мають гарний 
досвід антикризового регулювання і можуть стати прикладом для України. 

Найбільш доцільним буде розглянути світовий досвід виходу з кризи 
2008‒2009 року, яка мала досить глибокий характер. Однією з перших країн, 
яка зазнала впливу стала США. Антикризове державне регулювання 
економіки цієї країни базувалося на таких принципах: 

‒ підприємницька діяльність доступна кожному громадянину; 
‒ можливість безперешкодного переміщення фінансових і 

матеріальних ресурсів з одного сектора економіки в інший; 
‒ стабілізація фінансової системи та дозвіл на вивіз капіталу.  
Сполучені Штати Америки реалізують політику антикризового 

управління через вдосконалення законодавства в частині зайнятості, особливо 
для молоді, розробку регіональних структурних програм.. У процесі реалізації 
програм передбачені: прискорення фінансування державою будівельних 
робіт; збільшення зайнятості в державному секторі; наростання розмірів і 
тривалості виплат з безробіття; професійне навчання в приватному і 
державному секторах; забезпечення молоді робочими місцями [1, С. 43].

Вивчаючи досвід Європейського Союзу, можна відмітити, що 
антикризове регулювання економіки спрямоване на стимулювання діяльності 
конкретних компаній. Тільки приватний бізнес може сприяти розвитку 
депресивних регіонів за допомогою створення підприємств передових галузей. 

Показовим в реалізації антикризових заходів є досвід Великобританії і 
Франції. Ці країни являються представниками двох моделей антикризового 
регулювання економіки: англійської та континентальної. Англійська модель 
характеризується незначною часткою державного сектора в економіці, 
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сильним ринковим регулятором та ліберальними підходами у соціальній 
сфері. Одним з основних антикризових заходів уряду стало податкове 
регулювання та стимулювання розвитку промислового сектора. 

Континентальна модель характерна для Франції, а також для таких 
високорозвинених країн Європи як Італія, Німеччина, Швеція. Вона 
відрізняється активним втручанням держави в економіку та соціально 
орієнтованою ринковою політикою. Починаючи з 2008 року, уряд Франції 
посилив підтримку промисловості країни. Основна фінансова допомога у 
вигляді бюджетних трансферів, пільгових кредитів, державних банківських 
гарантій, політики стимулювання продажів за допомогою бюджетних 
субсидій сконцентрувалася на пріоритетних галузях економіки (авіабудуванні, 
автомобільній промисловості). Франція за рахунок бюджету погасила борги, 
включаючи податкові, найбільш значущих для економіки підприємств. Крім 
того, до ради директорів великих корпорацій були введені представники 
держави [2, С. 60‒61].

Антикризове регулювання економіки у Німеччині спрямоване на 
збереження приватної власності, розвиток вільної конкуренції і 
ціноутворення. Також невід'ємною частиною є роль держави, яка, надаючи 
громадянам основні свободи, бере на себе відповідальність за організацію 
грошового обігу, боротьбу з економічними кризами, забезпечення соціальної 
справедливості, створення рівних умов для конкуренції і недопущення 
монополізації економіки. 

Досвід США та Європейських країн під час кризи 2008‒2009 років є 
досить корисним  для України сьогодні. Використання напрямів 
антикризового регулювання інших країн в подальшому дасть державі змогу 
забезпечити можливість економічного зростання і фінансової стабільності. 
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Криза 2020 року: вплив на добробут населення

Поява нового вірусу змусила світову економіку завмерти. Питання 
збереження здоров’я націй стало найважливішим в умовах сьогодення. 
Більшість країн світу ввели досить жорсткі обмеження, що призводять до 
спаду економіки. Ця криза не оминула і Україну. Уряд був змушений ввести 
режим карантину аби врятувати життя населення. Таке рішення є 
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